



### оСобытияо

#### Золотой возраст



Продолжая замечательную традицию, муниципальное образование пос. Лисий Нос в конце каждого квартала поздравляет с днями рождения членов общества Ветеранов войны и труда, членов общества ЖБЛ посёлка.

18 июня 2013 года, в кафе «Хуторок» мы собрали на торжественное мероприятие «Золотой возраст» именинников апреля, мая и июня. После тёплых слов и поздравлений главы муниципального образования посёлок Лисий Нос Виктора Вениаминовича Шарганова, виновникам торжества были вручены памятные подарки.

На эту тёплую встречу были приглашены почётные жители посёлка: Лидия Ивановна Борейко, Нина Борисовна Кисилёва, Виктор Сергеевич Новиков, Надежда Ивановна Егорова, Владимир Григорьевич Петров, Мария Павловна Чемонцева.

Встреча проходила под аккомпанемент замечательных песен автора-исполнителя Лилии Евсеевой.

Звучали тосты, поздравления. Именинники делились воспоминаниями из жизни, затрагивали темы войны и блокады. После сытного обеда встреча продолжилась танцами, песнями под гитару и аккордеон, стихами и другими элементами народного творчества. Такие праздничные встречи - прекрасная традиция для посёлка, позволяющая людям забыть о проблемах и заботах, и объединиться в общем весёлом порыве танцев и песен. Ведь день рождения - самый лучший праздник, и отмечать его нужно в самой дружной и весёлой атмосфере!

#### Новый пляж в посёлке

4 июля в поселке Лисий Нос состоялось официальное открытие загородного спортивно-развлекательного комплекса «Fox Beach», который является первым в нашем городе комплексом европейского уровня со стадионом пляжных видов спорта.

Комплекс «Fox Beach» является общедоступным, работает ежедневно и располагается на побережье Финского залива на территории 2000 квадратных метров. Комплекс вмещает в себя 8 игровых площадок, специально оборудованных для пляжных видов спорта: волейбол, футбол, теннис, и пр. Игровые площадки имеют искусственное освещение, сеточное ограждение и соответствуют мировым требованиям. Площадки подобного уровня являются единственными в Санкт-Петербурге, и уже в ближайшем будущем планируется проведение соревнований любительских и профессиональных команд по пляжным видам спорта.

Пляжная территория оборудована шезлонгами, а для детей установлены батуты и игровые зоны. Для территории пляжа и игровых зон был привезен и насыпан песок особой фракции. Комплекс оборудован крытыми мужскими и женскими раздевалками, душевыми, туалетами и умывальниками.

В отдельной части комплекса имеется зона с Пати-шатрами и барбекью-станцией, которая предназначена для проведения развлекательных мероприятий и фуршетов.

Пляжный комплекс подобного уровня – это уникальный для Санкт-Петербурга проект, который привлечет внимание не только любителей легкого отдыха, но и тех, кто предпочитает проводить время в активном формате.



## Поэт...

16 июля русскому поэту Андрею Дмитриевичу Дементьеву исполнилось 85 лет.

Поэзия никогда не была массовым искусством, но стихотворения этого поэта знает и любит именно народ. Андрей Дмитриевич является автором более 40 поэтических сборников. Тематика его произведений разнообразна: Родина, любовь, отношение к женщине, к друзьям, тема войны, философские размышления, внутренний мир современника. По читательской популярности его стихи занимают первое место среди 20 лучших книг по данным российских книжных магазинов.

11 июля в Доме культуры «Лисий Нос» состоялась встреча «Радущие», посвящённая творчеству А. Д. Дементьева. Мы говорили о том, что в своих произведениях поэт утверждает идеалы романтики, гуманизма и сострадания. А его стихи отличает обострённое чувство патриотизма, неприятия отрицательных черт современности, горькая ирония, лиричность, оптимизм, наслаждение элементарными радостями жизни, любовь к природе.

С ноткой ностальгии участники встречи посмотрели видеоклипы песен на стихи А. Д. Дементьева. Для нас пели Ев. Мартынов «Алёнушка», С. Ротару «Лебединая верность», Л. Зыкина «У Есенина день рождения», А. Герман «Я жду весну», Ж. Татлян «Каково тебе одной». Искренней получилась песня «Отчий дом» в исполнении жителя нашего посёлка Виталия Григорьевича Гусева.

Прозвучало много стихов поэта. Тональность, поэтическое настроение создало прочтение стихотворений русскими актрисами Р.Марковой и Э. Быстрицкой и, конечно же, самого поэта с экрана Дома культуры. Читая стихотворение, ты пропускаешь его через призму своей души, и оно начинает «быть твоим», играть, сверкать новыми гранями. В этом мы убедились, слушая наших милых дам. Проникновенно, сердечно прозвучали стихи в исполнении Л.А. Сироткиной, Н.А. Ильмаст, В.А. Кагировой, Н.Б. Киселёвой.

Собравшиеся жители посёлка отметили, что встреча получилась светлой, душевной и радостной. Выражаю искреннюю благодарность активным участникам муниципальной программы «Радущие».

Начальник сектора культурно-массовой работы Римма Тимчук

## Профилактика правонарушений



на предложенную тему.

В рамках профилактики дорожно-транспортного травматизма на территории посёлка, для воспитанников детского сада «Родничок» муниципальное образование пос. Лисий Нос организовало спектакль «Правила дорожного движения». Ребят в доступной форме ознакомили с правилами поведения на дороге. Ведь знания по ПДД относятся к разряду жизненно необходимых, и начинать приучать относиться к ним серьезно нужно с самого детства.

Ведущий специалист сектора культурно-массовой работы Алина Луговая

## Семейная экскурсия

В июле в нашей стране отмечается замечательный праздник – День семьи, любви и верности. В этот день, 8 июля, мы вспоминаем о ценности одного из самых важных общественных институтов. Семья - это неиссякае-



мый источник любви, уважения, всего того, без чего не может жить человек. От того, насколько крепкими и неразлучными будут семьи, зависит благополучие общества и государства.

Солнечным утром 10 июля мамы и папы, девочки и мальчики, а также мамы работающих родителей посёлка Лисий Нос отправились в увлекательное путешествие к обитателям морских глубин. Напутственное слово произнёс глава МО посёлка Виктор Вениаминович Шарганов: «Уважаемые жители посёлка Лисий Нос, поздравляю Вас с праздником семьи, любви и верности.



Муниципальный совет желает всем доброго здоровья, благополучия, взаимопонимания и любви! Радует,

что в посёлке есть дружные многодетные семьи. Побольше бы таких! Наш подарок вам - экскурсия в Океанариум Санкт-Петербурга».

Экскурсия получилась увлекательной. Была возможность не только познакомиться друг с другом, но и почерпнуть новые знания. Мы с удивлением узнали, что в Океанариуме представлено более 4,5 тысяч экземпляров рыб и водных беспозвоночных, что на площади в 5000 квадратных метров расположены 32 аквариума общим объемом более 1,5 миллионов литров воды; что самый большой аквариум Океанариума содержит около 750 тысяч литров воды, а самый маленький – 300 литров. Но самое интересное - мы смогли познакомиться как с обычными, так и с экзотическими обитателями пресных вод, увидели морских тропических рыб, побывали в гостях у тюленей и акул, окунулись в сказочный мир кораллового рифа.

Депутаты муниципального образования пос. Лисий Нос ещё раз от всей души поздравляют с Днём семьи, любви и верности все семьи нашего посёлка. Счастья, здоровья, терпения и огромной любви.

**Начальник сектора культурно-массовой работы Римма Тимчук**

## Оркестр «праведников»

3 августа в 16:00



**Юбилейный концерт группы  
The Pravednicks' Band  
XXV лет!**

3 августа 2013 года на центральной площади посёлка Лисий Нос состоится юбилейный концерт группы The Pravednicks' Band.

Группа The Pravednicks' Band (Оркестр Праведников) была образована 4 августа 1988г в поселке Лисий Нос. Творческий союз певца, композитора и гитариста Сергея Сироткина и поэта и композитора Андрея Паткуля возник, когда они оба были еще подростками. Третьим участником коллектива в момент его создания был сверстник Андрея, Роман Волокитин - перкуссионист и генератор идей. К несчастью, в 2009 г. Роман ушел из жизни, но ребята посвятили его памяти одну из песен в своем цикле «Лисий Нос навеки».

Вопреки распространенным представлениям, название группы никак не связано с пропагандой каких-либо религиозных или эзотерических взглядов. Оно было заимствовано из комиксов, посвященных вымышленному музыкальному направлению – «Загроб року», которые в те годы любил создавать Андрей. Участниками этого направления выступали разные фантастические существа, выдуманные автором комиксов, который давал им музыкальным объединениям весьма экзотические имена. Одним из них и было - The Pravednicks' Band.

25 лет назад, вдохновленные творчеством The Beatles, они дали свой первый концерт с крыши веранды дома на Мирной улице. Их первые инструменты были самодельными – бетонный барабан, обтянутый рубероидом, выпиленная из письменного стола гитара и бас, с грифом от банджо. Первоначальное увлечение перешло в серьезное начинание и теперь,



The Pravednicks' Band представляет собой сложившийся коллектив, со своим узнаваемым стилем, энергетикой и антуражем.

Наперекор времени, группа исповедует звучание Золотого Века рок-музыки – звучание середины семидесятых годов XX века. Может быть, кому-то такой саунд покажется устаревшим, но песни коллектива подкупают искренностью, чистотой гармоний и великолепными мелодиями. В своих текстах участники коллектива остаются верными русской литературной традиции: их стихи отличаются бережным вниманием к слову, четкой артикуляцией смыслов, соседствующей нередко с волнующей метафоричностью. Их темы вечны: святость любви и изумительность мира, уникальность жизни и неизбытность смерти.

На сегодняшний день группа состоит из четырех человек. Кроме основателей коллектива, в нем сейчас играют клавишница Вера Тригуб и барабанщик Евгений Кузьмин.

В активе группы несколько студийных и концертных альбомов, видеоклипов и множество выступлений на различных фестивалях, таких, как Art Progressive Concept, Космофест и т.п.

Традиция выступлений в Лисьем Носу существует со временем основания группы – ведь ее хронология ведется как раз от первого публичного выступления на крыше веранды на Мирной улице 4 августа 1988 г. На сегодняшний день планируемое выступление будет уже седьмым таким концертом для коллектива. Кроме неформальных концертов, The Pravednicks' Band выступали и на 500-летии Лисьего Носа в 2000 году. Многое изменилось с тех пор, но остались песни и любовь к месту, где все началось.

На концерте в честь 25-летия группы, прозвучат песни с концептуального альбома «Лисий Нос Навеки», а также с альбомов «Голоса Вселенной» и «Отдать Швартовы!».

Кроме хэдлайнера планируется выступление дружественного коллектива «Грибы». Эта группа тоже имеет долгую и славную историю, а стилистически продолжает традиции легендарной группы The Beatles.

Сергей Сироткин

### Уважаемые жители посёлка!

В связи с открытием новой группы НОУ Пансион семейного воспитания «Наш дом» объявляет дополнительный набор по вакансиям: старший воспитатель, воспитатель. Справки по телефону: 921-21-91



### Уважаемые жители поселка Лисий Нос!

Местная администрация муниципального образования пос. Лисий Нос 8 июля объявляет старт конкурса «Лучший дворик», ставшего добной традицией в нашем посёлке. Конкурс продлится до 31 августа 2013 г. Все желающие могут активно включаться в творческий процесс: разбивать клумбы, газоны и красить ограждения. В общем, всячески благоустраивать территорию вдоль своих участков. Оцениваться будет ухоженность прилегающей территории домовладения, наличие газонов и цветов, чистота канав и оригинальность в оформлении участка. Надеемся на ваши творческие идеи и созидательные порывы!

**Не проходите мимо благоустроенных двориков  
своих соседей, и сообщайте о них нам!**

**Приглашаем к участию всех желающих!**

**Для того, чтобы принять участие в конкурсе необходимо заполнить заявку и подать её по адресу  
ул.Холмистая д.3/5,**

**секретарю (II этаж, с 10.00 до 17.00)**

**либо записаться по телефону 434-90-46, 434-99-64  
или по электронной почте: [tmsmoln@mail.ru](mailto:tmsmoln@mail.ru)  
(с пометкой «Лучший дворик» в теме письма).**

**Всех участников конкурса ожидают призы  
и памятные подарки!**

**Ждем ваших заявок на участие в конкурсе!**